
今年(令和２年)もよろしくお願いいたします！
雪のない年末年始と冬休みを過ごしました。今年は令和２年、２０２０年で

オリンピックとパラリンピックが東京を中心に開催されます。夏季大会が日本
で開催されるのは、１９６４年以来となります。大会関係者や応援、観戦等に
世界中から多くの人が日本を訪れることと思います。開催終了までは、日本中
がオリンピック・パラリンピック一色になるのではないでしょうか。世界中の
トップアスリートの活躍に負けないように城南健児角中生も頑張りましょう。
３月末までの後期後半の約２ヶ月は、今年度の総まとめの期間となります。

３年生は自分の将来の進路を得るための高校進学すること。２年生は最上級生
となり角中の顔、リーダーになること。１年生は中堅学年になり新入生の先輩
となること。それぞれの学年にふさわしい姿や力が求められます。一人一人は
もちろんのこと学年全体としても、その力を身に付けてほしいと思います。
今年もワンチーム、チーム角中で頑張ります。保護者、ご家族の方々からは、

昨年同様、力強いご支援ご協力をいただけますようお願いいたします。

有終の美を飾りましょう！(冬休み明け集会)
１月１４日（火）の午前に体育館で全校で休み明け集会を行いました。生徒会

執行部が企画運営し、体育委員の皆さんが会場準備と後始末を行ってくれました。
最初に、Ｍ.Ｍ生徒会長とＫ.Ｉ副会長から１月８日（水）に田沢湖総合開発セ

ンターで行われた仙北市子どもサミットと仙北市議会場で行われたこども議会に
ついて、決定事項や報告がされました。
続いて、Ｔ.Ｍ副会長から生徒会執行部を代表してあいさつがありました。また、

恒例の生徒会インタビューでは、１月１４日ということで、各学年Ｂ組の１４番
の生徒が今年の抱負等を発表しました。

＜サミット・議会報告＞ ＜副会長あいさつ＞ ＜突撃インタビュー＞

指揮・伴奏者の引き継ぎでは、指揮のＩ.Ｒさん、伴奏のＹ.Ｎさん、Ｏ.Ｙさん
３年生３名のこれまでの頑張りに全校で感謝しました。今後は２年生の指揮はＳ.
Ａさん、伴奏はＳ.Ｔさん、Ｔ.Ａさんに引き継がれました。
合格祈願セレモニーでは、１・２年生が心を込めて作成した絵馬とメッセージ

カードが、３年生の各学級委員長に手渡されました。

＜旧指揮・伴奏者＞ ＜新指揮・伴奏者＞ ＜合格絵馬をもつ３年生＞
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生徒発表では、１年Ｏ.Ｙさん、２年Ｏ.Ａさん、３年Ｆ.Ｋさんの３名が各学年
代表して冬休みの生活をふりかえってと、後期後半や来年度に向けての抱負を発
表してくれました。

＜ 各 学 年 の 生 徒 代 表 発 表 者 ＞

雪国のスポーツを満喫！(1･2年スキー教室)
１月１７日（金）・２１日（火）の２回、１・２年生が田沢湖スキー場で今年度

のスキー教室を行いました。家や学校で昨年から雪のない毎日をこれまで過ごし
てきましたので、開催が危ぶまれましたが、無事２回ともお陰様で実施すること
ができました。各自スキーとスノーボードを選択し、上級、パラレル上級・中級
・初級、プルーク上級・中級・初級、初級、スノーボード班などの２３班に分か
れて講師の先生方の指導を受けました。講師の先生方は、本校の教員と保護者、
本地区スキー連盟に依頼し派遣いただいた大曲仙北内のスキー連盟の方やスキー
学校等の指導者併せて２９名にご協力をいただきました。講師の中には佐藤心一
元校長先生もいらっしゃいました。自分の力に応じた指導を受け、少しでも技能
を高め上手になろうと友だちと一緒に頑張りました。
毎年のことですが、生徒はビブス（ゼッケンベスト）を借用して練習しました。

田沢湖スキー場リフト株式会社の計らいで、このビブスを着用している生徒は、
リフトがフリーパスになります。代金が免除されるシステムになっており、それ
が一目で分かるように着用しています。こちらのご協力にも感謝申し上げます。
北国に産まれ育ち、冬という季節の山や雪などの自然、地域の人々や友人との

交流など、豊かな体験ができて、１・２年生はまた一回り大きく成長することが
できました。ご協力くださいました皆様に感謝申し上げます。

★栄 光(おめでとうございました！)
◆第２７回ホワイトカップ新潟(全国中学校交歓)大会(１月６日)
第 ８ 位 ： 女子バスケットボール部

◆第６８回秋田県中学校総合体育大会(１月１１日)
第 ２ 位 ： 男子アルペン総合 角館中学校
第 ２ 位 ： 男子スラローム Ｋ.Ｎさん
第 ４ 位 ： 男子ジャイアントスラローム Ｋ.Ｎさん
第 ８ 位 ： 女子ジャイアントスラローム Ｓ.Ｓさん

◆令和２年青森県スキー選手権大会(１月１６日)
優 勝 ： 回転 ＫⅡ Ｋ.Ｎさん

◆第４２回児童生徒県南美術展(１月１８日)
特 賞 ： 仙北市長賞 Ｈ.Ｆさん
特 賞 ： 秋田魁新報社賞 Ｋ.Ｈさん

◆全日本アンサンブルコンテスト第４２回秋田県大会(１月１８日)
銀 賞 ： 打楽器三重奏（Ｓ.Ｔさん Ｈ.Ｍさん Ｙ.Ｋさん）


